



Сегодня на территорию Российской Федерации из Турецкой Республики доставлена 15-летняя школьница



Сегодня на территорию Российской Федерации из Турецкой Республики доставлена 15-летняя школьница. Это стало возможным благодаря тесному взаимодействию следственных органов СК России с аппаратом Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка, а также МИДом России. В ближайшее время с участием психолога и педагогов она будет допрошена по обстоятельствам произошедшего.

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу в рамках расследования уголовного дела будут выясняться факт наличия или отсутствия преступления в отношении девочки, все обстоятельства выезда её в Турцию, условия проживания, отношения в семье и школе, круг общения, также будет исследована переписка в социальных сетях. Кроме того, следствием устанавливается, совершались ли в отношении нее преступления как на территории России, так и за границей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, следствием проверяются действия (бездействие) контролирующих органов.

Напомним, что, как только Председателю Следственного комитета Российской Федерации Александру Бастрыкину стало известно о данной ситуации, он дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам, а ход расследования уголовного дела поставил на контроль в центральном аппарате СК России.

В целях защиты прав несовершеннолетней Следственный комитет призывает СМИ и общественность не придавать информации ложную сенсационность, не тиражировать недостоверную информацию о произошедшем, все доводы и факты будут проверены в рамках расследования уголовного дела. Тех, кто обладает какой-либо информацией о противоправных действиях в отношении несовершеннолетней, просьба обратиться к следователям.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1177343>